

汉密尔顿加冕 F1 年度总冠军

新华社阿布扎比 11 月 23 日电 梅赛德斯车队的英国车手汉密尔顿在 23 日的世界一级方程式赛车(F1)锦标赛阿布扎比站比赛中夺冠, 从而以总分 384 分力压队友罗斯伯格, 夺得个人职业生涯第二个 F1 车手总冠军。

汉密尔顿曾在 2008 年代表迈凯轮车队拿到过车手总冠军。本次的阿布扎比站比赛之前, 他领先罗斯伯格 17 分, 获得前两名就能保证夺冠。结果杆位发车的罗斯伯格遭遇赛车故障, 最终仅以第 14 名的成绩完赛, 本站夺冠的汉密尔顿最终问鼎总冠军。

“世界冠军! 我真不敢相信!

伙计们, 谢谢你们!”汉密尔顿在冲线后通过车队无线电说道。

冲线之后, 汉密尔顿久久没有脱下头盔, 仿佛在擦拭泪水。“压力太大了, 现在我真说不太好。我昨天晚上没有睡觉, 跑了跑步, 做了个按摩, 我以为我会很疲劳, 不过今天比赛我状态非常好。这一年简直难以置信, 感觉非常不真实, 就像梦里一样,”他说。

车手积分榜上, 本站颗粒无收的罗斯伯格以 317 分拿到亚军, 红牛车队的澳大利亚车手里卡多以 238 分排名第三。

车队积分榜上, 梅赛德斯车队以 701 分摘走冠军, 红牛车队和威廉

姆斯车队分别以 405 分和 320 分夺得第二、三名。

夺冠之后, 汉密尔顿被英国媒体捧上了天, 有媒体称他为“F1 之王”。

本赛季的车手总冠军角逐远比上赛季激烈, 上赛季维泰尔以 155 分的巨大优势拿走冠军, 本赛季的冠军则在最后一站比赛结束后才产生。

车队方面, 梅赛德斯车队占据了压倒性的优势, 拿到了总共 19 站比赛中的 16 个冠军。

右图: 11 月 23 日, 梅赛德斯车队英国车手汉密尔顿在颁奖仪式上庆祝。新华社/路透



热火灼黄蜂

11 月 23 日, 热火队球员在获胜后庆祝。当日, 在 2014-2015 赛季 NBA 常规赛中, 迈阿密热火队主场以 94:93 战胜夏洛特黄蜂队。新华社/路透



刘宏疆怒指裁判

主场输球不满判罚 佛山队老总刘宏疆脚踹工作人员

本报讯 11 月 23 日, CBA 联赛继续进行, 广东佛山队主场面对卫冕冠军北京队丝毫不怵, 最后时刻裁判的吹罚引发了主场球迷的极大不满, 俱乐部总经理刘宏疆赛后怒踹技术代表出气。

比赛最后 122 秒, 双方战至 118 平。结果宗赞的上篮被孙悦大幅盖出, 裁判不仅没有吹罚犯规, 反而把球权判给了北京队。通过慢镜头回放, 任骏威在救球的时候脚底没有踩线, 这是明显的误判, 裁判把最关键的进攻机会留给北京队。

接下来最后 22 秒马布里杀到篮下使佛山队犯规, 获得两次罚球的机会。佛山队主帅蒋兴权坐不住了, 他和刘宏疆开始质问裁判, 主场球迷开始投掷杂物, 并且高喊“黑哨”。

在李根补篮命中后, 蒋兴权开始和技术台较劲, 因为只给佛山队最后 0.5 秒。最后 0.5 秒佛山队指望空接取分, 外援克拉夫索夫在篮下死扛莫里斯, 双方在卡位的过程中有很明显的身体对抗, 结果克拉夫索夫接球的时候挂着莫里斯, 绝杀未果。裁判没有任何吹罚, 比赛彻底结束。

现场矿泉水瓶和软饮料包装盒横飞, 可能是感觉到了危险, 北京队的队员们立刻一路小跑, 并且抱头返回了更衣室。

赛后刘宏疆跑到了技术台上, 大声质问: “刚才谁按的计时器?” 可能是被刘宏疆的气势吓住了, 现场没有人敢说话。接下来刘宏疆直接怒拍桌子, 有的工作人员已经被吓得脸色苍白。刘宏疆坐不住了, 他从替补席上冲了出来, 要追打裁判, 被球员拉回了更衣室。结果刘宏疆气还没消, 他直接返回技术台, 先是重重地用脚踹了一位工作人员的大腿, 接着一拳砸在另一位技术台工作人员的胸口上, 身边几个人拉架都拉不住。

刘宏疆表示, 这场比赛肯定会对裁判的判罚进行申诉, “最后的罚球, 李根提前进线不吹也就罢了, 最后一个球克拉夫索夫接球莫里斯就犯规, 也不吹, 这还有没有天理?” (尚关正)

利物浦、AC 米兰、国米赢球难 三大豪门日子不好过

本报讯 利物浦、AC 米兰、国际米兰, 三大豪门在欧冠的夺冠总次数是 15 次, 但本赛季在各自联赛遭遇同样的凄楚开局。12 轮战罢, 三大豪门合计赢了 12 场比赛, 每队各只有 4 场胜绩。利物浦遭遇 23 年来的最差开局, 米兰双雄在 12 轮过后取胜场次都少于 5 场, 这是 1994-1995 赛季以来首次出现。

昨晨, 在伦敦塞尔赫斯特公园球场的凄风冷雨中, 利物浦以 1:3 被水晶宫逆转, 最近 4 轮英超战绩仅为 1 平 3 负。利物浦 4 胜 2 平 6 负积 14 分, 排名跌到第 12 位, 比“领头羊”切尔西落后 18 分, 比排名第四的曼联落后 5 分。

虽然兰伯特此役在开场仅 88 秒就为利物浦取得领先, 但上赛季亚军在这里再次经历连失三球的苦楚。水晶宫在第 17 分钟由盖尔扳平比分, 在第 78 分钟和第 81 分钟由莱德利和耶纳奇克连下两城。

利物浦本赛季属于有钱买不到真正优秀的球员, 米兰双雄则属于没钱买人。米兰德比一向以群星璀璨著称, 昨晨进行的本赛季首次米兰德比却是星光黯淡, 以前的米兰德比经常是关系到意甲冠军归属的巅峰对决, 本赛季的米兰德比却与冠军无关。

曼奇尼昨晨迎来第二次执教国米的处子秀。AC 米兰在第 23 分钟取得领先, 沙拉维左路传中, 梅内半凌空垫射入网。第 61 分钟, 长友佑都右路传中, 奥比把比分扳平。(刘毅)

右图: 北京时间昨晨, 国际米兰队球员帕拉西奥(左)与 AC 米兰队球员德利希利奥在比赛中拼抢。

当日, 在 2014-2015 赛季意大利足球甲级联赛第 12 轮比赛中, AC 米兰队主场以 1:1 战平国际米兰队。新华社发



里约奥运会和残奥会吉祥物亮相

据新华社里约热内卢 11 月 23 日电 里约奥组委 23 日公布了 2016 年里约奥运会和残奥会吉祥物(右图), 受巴西动植物的启发, 两个吉祥物分别代表了巴西的动物和植物, 体现出桑巴国度的热情与奔放。

里约奥运会官网贴出了这两个吉祥物的照片, 他们介于卡通和现实之间, 融合了巴西各种流行文化, 同时又拥有动画和电子游戏的元素。

主色调为黄色的里约奥运会吉祥物代表了巴西的动物, 其中有猫的灵性, 猴子的敏捷以及鸟儿的优雅。主色调为蓝色的里约残奥会吉祥物的设计灵感则来自于巴西热带雨林的植物, 它头顶上长满了代表巴西的绿色和黄色树叶, 光合作用可以让树叶不断生长, 克服各种阻碍, 最终将养分撒向人间。人们可以在 12 月 4 日之前登录里约奥运会官网投票决定吉祥物的名字。

